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 Ata da 550ª (quingentésima quinquagésima) Reunião Ordinária da 59ª 

(quinquagésima nona) Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom 

Viçoso, realizada no dia doze de julho de dois mil e vinte e um, às 

dezenove horas no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua 

Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: 

Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de 

Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo 

Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e 

Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum 

Regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 550ª (quingentésima 

quinquagésima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Dom Viçoso. 

Após, o Senhor Presidente pediu à Vereadora Secretária que fizesse a 

leitura da Ata da 549º (quingentésima quadragésima nona) Reunião 

Ordinária. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em 

discussão e votação e foi aprovada por todos. Em seguida, o Senhor 

Presidente pediu para ser lido o Ofício de resposta do Senhor Prefeito. 

Dando continuidade, o Senhor Presidente leu as seguintes Indicações: do 

Vereador Thiago de Oliveira, que seja patrolada a estrada da Barrinha que 

se encontra em más condições de conservação; da Vereadora Isabel 

Dulcimar Moreira, que termine o calçamento da Rua Altamiro Coli, perto da 

quadra; dos Vereadores Antônio Marques dos Santos, Othon José Mário 

dos Santos e Edevaldo Miguel de Assis, que se faça extensão de rede no 

Bairro da Serrinha na Rua Jacy Marques; do Vereador Othon José Mário 

dos Santos, que se termine o canal de enxurrada no terreno do Senhor 

Eugênio. Em seguida, o Senhor Presidente leu os Requerimentos do 

Vereador Carlos Miguel da Silva: requerendo informações sobre o 

encanamento que foi trocado e sempre está faltando água no Canta Galo, 

Bairro Serrinha e também solicitando informações sobre a rede de esgoto 

do Senhor Francisco Patinho e de seu vizinho Márcio, pois está a céu 

aberto e os vizinhos estão reclamando do mal cheiro. Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente colocou os Requerimentos em discussão e votação e 

foram aprovados por todos. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 

colocou a Prestação de Contas do Executivo Municipal - Exercício 2019 em 

segunda e última discussão e votação e foi aprovado por todos. Em 

seguida, o Senhor Presidente pediu para ser lido a Moção de Apoio ao 

Requerimento Ordinário nº 1.047/2021, do Deputado Professor Cleiton 

(PSB) e outros, que solicitou a Constituição de Comissão Parlamentar de 
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Inquérito para investigar fatos determinados, consistentes na possível 

prática de ilegalidades na gestão da Companhia Energética de Minas 

Gerais – CEMIG, realizada pelo Vereador Edevaldo Miguel de Assis. Em 

ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a Moção de Apoio em discussão 

e votação e foi aprovada por todos. Após, o Senhor Presidente colocou a 

palavra franca. Neste momento, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha 

pediu a palavra e fez uma Indicação, que a Administração possa ver uma 

solução para a ponte do Pereirinha, pois é uma ponte de madeira que 

dificulta a passagem de carros com riscos de desabamento. Continuando 

sua fala, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha, fez um Requerimento 

em que solicita que a Administração possa ver onde poderia se instalar a 

academia ao ar livre que se encontra no galpão da quadra, pois está sem 

seu devido uso. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por todos. Neste 

momento, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e disse que em 

relação a sua Indicação sobre a estrada da Barrinha, que a mesma precisa 

de alguns reparos e um pouco de cascalho, acrescentando que tem que 

aproveitar agora que não está chovendo, pois se começar a chover fica 

difícil de arrumar. Após, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira, pediu a 

palavra e informou que o segundo kit de alimentação das escolas 

municipais já foram entregues e também complementou sobre os cursos 

que foram realizados pelos professores, um curso sobre Educação 

Empreendedora e outro curso que os docentes gostaram muito que foi 

sobre como trabalhar com os alunos quando as aulas votarem a ser 

presenciais. Continuando com sua fala, a Vereadora disse que apoia a 

Indicação realizada pelo Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha para 

arrumar a ponte do Pereirinha. A Vereadora complementou sua fala que em 

relação à iluminação pública, o Senhor Prefeito esclareceu que a empresa 

responsável não está conseguindo cumprir os serviços e por isso será 

intimada e a empresa que ficou em segundo lugar será contratada. Não 

havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus nosso Senhor, o 

Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________________, Isabel Dulcimar Moreira, Vereadora 

Secretária, para constar lavrei a presente Ata que será lida e discutida em 

próxima reunião, e se aprovada será pelo Presidente e por mim assinada 

junto com os demais Vereadores.  Sala de Reuniões, 12 de julho de 2021. 


